
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т     Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів
України та Верховної Ради України щодо недопущення підвищення

тарифів для населення

Відповідно до Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні»,  Регламенту Одеської  обласної ради VIІI  скликання
обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету
Міністрів України та Верховної Ради України щодо недопущення підвищення
тарифів для населення.

2. Надіслати звернення до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради
України.

Проєкт рішення обласної ради 
підготовлено та внесено 
депутатською фракцією Політичної 
партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ» в Одеській обласній 
раді



Додаток
до рішення обласної ради 
від _________ 2021 року
№ ____-VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України

та Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів 
для населення

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  глибоко  стурбовані  ситуацією
щодо  чергового  можливого необґрунтованого  підвищення  комунальних
тарифів  та  цін  на  енергоносії  для  населення.  Після  тривалого  карантину
внаслідок  коронавірусної  інфекції,  зростання  рівня  безробіття,  падіння
економічних показників у всіх сферах життєдіяльності українців представники
центральної влади анонсують підвищення тарифів для населення.

Вважаємо неприпустимими спроби перекласти відповідальність за оплату
житлово-комунальних  послуг  на  місцеві  громади  і  відповідні  бюджети.  
Це суперечить конституційним засадам розподілу повноважень між органами
державної  влади  і  місцевого  самоврядування,  зводить  нанівець  досягнення
політики  децентралізації  у  наданні  громадам  реальних  можливостей
для розвитку.

За  останні  роки  практично  нівельовано  систему  нарахування  субсидій
для населення для компенсації зростання тарифів. Замість того, щоб провести
широку  інформаційну  кампанію,  спростити  бюрократичну  процедуру
отримання субсидій населенням та збільшити фінансування на субсидії  Уряд
вирішив просто підняти тарифи для людей. 

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  не  можемо  стояти  осторонь
гострих проблем,  які  хвилюють мешканців нашого краю. Центральні  органи
влади  мають  в  першу  чергу  дбати  про  своїх  громадян,  підтримати  бізнес,
відновити  економічну  стабільність,  віру  і  надію  співвітчизників.  Потрібно
продовжити  боротьбу  з  корумпованістю,  що  призводить  до  непрозорості
та неефективності  роботи  окремих  представників  влади  та  недоотримання
в бюджет надходжень, а не займатися підвищенням тарифів для населення. 

На підставі вищевикладеного, враховуючи широкий суспільний резонанс,
що призводить до зростання соціальної напруги, Одеська обласна рада просить
не підвищувати тарифи для населення і  вимагає від Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України:

1. Вжити  заходів  для  протидії  монопольному  підвищенню  тарифів,
забезпечити  обгрунтований  рівень  тарифів  і  не  допустити  підвищення
їх у майбутньому.

2. Відмовитися  від  перекладання  відповідальності  за  оплату  житлово-
комунальних послуг на органи місцевого самоврядування;  врахувати під час
ухвалення Державного бюджету на 2022 рік достатній обсяг коштів для захисту
громадян і громад від підвищення тарифів.

3. Спрямувати  не  менше  20  мільярдів  гривень  коштів  від  допомоги,
що надійшла Україні від Міжнародного валютного фонду, на виплати субсидій



для  громадян  на  оплату  житлово-комунальних  послуг,  а  також  забезпечити
автоматичне нарахування субсидій тим, хто їх потребує.



Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради

«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до  Кабінету
Міністрів України та Верховної Ради України щодо недопущення

підвищення тарифів для населення»

Станом на 01 липня 2021 року розмір прожиткового мінімуму становить:
для працездатних осіб 2379 грн., осіб, які втратили працездатність – 1854 грн.,
при цьому розмір мінімальної заробітної плати  становить 6000 грн., а кількість
безробітних виросла до 1,6 млн. осіб.

Карантинні обмеження через коронавірусну інфекцію, підвищення цін на
продукти  харчування,  товари  першої  необхідності,  падіння  економічних
показників, зростання рівня безробіття,  падіння економічних показників…все
це призвело  до того,  що населення  нашої  держави стає  біднішим з  кожним
днем.

У таких реаліях сьогодення неприпустимим є підвищення цін на тарифи
на житлово-комунальні послуги, оскільки дане підвищення стане непідйомним
тягарем для більшої частини громадян та жителів України. Навпаки заходами,
які  необхідно  проводити  серед  населення  країни  є:  широка  інформаційна
кампанія  про  можливість  застосування  субсидій,  спрощення  бюрократичної
процедури отримання субсидій  та збільшення фінансування на субсидії. Але
аж ніяк не підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, що призведе до
ще більшого збіднішення населення та протестів.

Ганебними  є  спроби  перекласти  відповідальність  за  оплату  житлово-
комунальних послуг на місцеві громади і відповідні бюджети. Це суперечить
конституційним засадам розподілу повноважень між органами державної влади
і  місцевого  самоврядування,  зводить  нанівець  досягнення  політики
децентралізації у наданні громадам реальних можливостей для розвитку.

З метою захисту прав та інтересів жителів Одеської області та громадян
України, депутати Одеської обласної ради звертаються до Кабінету Міністрів
України та  Верховної  Ради України щодо недопущення підвищення тарифів
для населення.

Керівник депутатської фракції
«Європейська Солідарність»,
депутат Одеської обласної ради                            Михайло ШМУШКОВИЧ


